

# Авторитет родителей

Самое главное в семье - это единые требования, методы и приемы обоих родителей. Прежде чем воспитывать ребенка, надо выяснить мнение мамы и папы и прийти к общему знаменателю. Ведь ясно, что воспитание каждый получает в своей семье и все они разные, поэтому при создании семьи каждый родитель считает свой метод лучше, ведь не секрет, что ребенок впитывает, сам того не подозревая, среду в которой он воспитывался.

В связи с этим целесообразно перед появлением ребенка обсудить все моменты его воспитания. Цель одна - чтоб родители были авторитетом для своего ребенка, тогда вы можете избежать большинство издержек среды. Ребенок, который дорожит вашим мнением, меньше поддается негативным моментам. Но авторитет должен быть основан на правомерной основе.

Ведь родители нарушающие нормы поведения, аморальные и т.д. тоже могут быть авторитетом для ребенка и тогда ребенок идет по пути родителей. Часто для ребенка авторитетом пользуется один из родителей - это когда воспитание не согласовано. И это чаще мама, если она потакает или скрывает проступки своего ребенка, а папа, который требует порядок - выступает в роли деспота. Это дешевый авторитет - ребенок в дальнейшем не будет слушать маму и с папой будут конфликты.

Самая здоровая атмосфера в семье - это когда оба родителя являются авторитетом и ребенок ценит и любит одинаково обоих. Но добиться этого не легко. и, если вы хотите добра своему ребенку, надо постараться. Может при этом вам придется пересмотреть свои взгляды, поведение и т.д.

Главное при воспитании - это мера во всем и начинать нужно с появлением ребенка на свет. Первое начнем с режима - его надо соблюдать строго и хотя бы до 14 лет. В этом случае вы вырабатываете дисциплину. Родители соблюдающие режим всегда знают, что хочет ребенок и избегают капризы. Ведь маленький ребенок не может объяснить, что ему надо в данный момент. Организм привыкает все делать по режиму и такие дети более спокойные. Естественно, что режим меняется при взрослении и поэтому надо хорошо знать возрастные особенности ребенка. Родители постоянно должны читать соответствующую литературу и из множества советов выбирать приемлемое для себя. Могу посоветовать придерживаться режима дня детского сада, начиная с года жизни. Это поможет ребенку легче адаптироваться в детском саду.

Второе - это воспитание примером. Особенно в первые года жизни ребенок подражает взрослым и у него может возникнуть вопрос: -Если им можно, то почему нельзя мне? - и вы не сможете ответить на этот вопрос, если сами нарушаете правопорядок и моральные нормы.

Третье - это надо жить интересами ребенка: играть, рисовать, экспериментировать, ставить опыты... т. е. больше уделять времени ребенку. Тогда у вас появятся общие интересы и вы лучше будете понимать своего ребенка. Не переставайте восхищаться первым каракулям, поощрять ребенка к творчеству - так вы заметите его способности и с раннего возраста можете развивать их. Чаще бывайте вместе, выезжайте на природу, вместе проводите отпуск и делайте так, чтоб ребенку было интересно с вами, а не на улице. Чем больше он поддается вашему воспитанию, чем больше ему интересно с вами, тем меньше он будет в дальнейшем подвержен негативным вниманием улицы. Станьте друзьями для своего ребенка.

Просто так ребенок не вырастит воспитанным, талантливым, всесторонне развитым, самостоятельным. Ведь для всего важно - чтоб все было на высшем уровне - надо приложить все усилия. И помните, уважаемые родители, самое главное мера во всем: в наказании ( да, детей надо наказывать - это не обязательно физическое наказание - отавить без любимого дела, без любимой игры и т. д. Бывает, что без этого не обойтись), в поощрении, в любви ( любите, но не навреди своей любовью), в мерах и премах воспитания... во всем. При воспитании вашим девизом должно быть: - Не навреди! -